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Zprávy obecního úřadu (co se letos podařilo udělat)

Rozšíření výletiště ve Vojkovicích

Jak jsme již dříve informovali, na začátku roku 
jsme uzavřeli dohodu o partnerství s nedalekou 
polskou obcí Milówka. Díky tomu jsme měli mož-
nost zapojit se do spolupráce s Regionem Besky-
dy a začít pracovat na projektu nazvaném „Roz-
šíření výletiště ve Vojkovicích“. Smyslem bylo 
rozšíření výletiště o prvky aktivního a pasivního 
odpočinku a rozvíjení přeshraniční spolupráce 
našich obcí. Celý areál je teď rozdělen na část 
odpočinkovou, jejíž hlavní dominantou je kamen-
né ohniště a část herní. Herní část není jen pro 
děti. Obsahuje sice prvky jako jsou strážní věže, 

opičí dráha nebo houpačky, ale na své si přijdou 
také ti starší, pro které je zde pétanquové hřiště. 
Vzhledem k počasí a situaci spojené s COVID-19 
se práce protáhly. Z toho důvodu dojde ke slav-
nostnímu otevření hřiště až na jaře příštího roku. 
To už budou dokončeny všechny terenní úpravy 
a snad nám situace v zemi dovolí rozšířené výle-
tiště využívat naplno.

Projekt s názvem „Rozšíření výletiště ve Vojkovicích“ s reg. č. CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_011/0002346 je 
financován z prostředků programu Interreg V-A Česká republika – Polsko, Fond mikroprojektů Eurore-
gionu Beskydy a z rozpočtu obce Vojkovice.
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Osvětlení výletiště

Poděkování za akci „Z“
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Stará, nevyhovující a také už nebezpečná svítidla 
výletiště byla nahrazena novými, jejichž nákup 
spolufinancovala dotace od Hyundai Motor Ma-
nufacturing Czech s.r.o. (HMMC) ve výši 50.000,- 
Kč navázaná na projekt Dobrý soused. Původně 
tato částka měla být použita na zajištění progra-
mu Vojkovického dne spojeného s oslavou 90 let 
od založení SDH Vojkovice, ale z důvodu omezu-
jících vládních opatřeních se tato akce v letošním 
roce neuskutečnila.

V průběhu letošního roku se však na výletišti po-
dařilo udělat mnohem více. V červnu byly dokon-
čeny práce na zastřešení zbývající části laviček 
a na ně navázala brigáda v podobě akce „Z“. La-
vičky, které doposud zakryté nebyly, díky povětr-
nostním vlivům trpěly. Bylo nutné je obrousit a 
natřít. Pan starosta navrhl, že bychom tuto akci 
mohli pojmout jako stmelování občanů. Tak se 
také stalo. Jednu červencovou sobotu se v are-
álu „Výletiště“ sešlo celkem dost ochotných lidí, 
kteří zabrali a všechny lavičky a boudy obrousili. 
V úterý a ve středu 11. a 12.8. se natíralo. Vzhle-
dem tomu, že brigáda probíhala od ranních ho-
din, všichni natěrači byli z řad seniorů. Všem moc 
děkujeme za pomoc.
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Modernizace veřejného prostranství za obecním úřadem 
ve Vojkovicích včetně příjezdové komunikace

Rekonstrukce místních komunikací

Díky dotaci Moravskoslezského kraje se poda-
řilo uskutečnit projekt „Modernizace veřejného 
prostranství za obecním úřadem ve Vojkovicích 
včetně příjezdové komunikace“. Byla provedena 
pokládka asfaltové vrstvy, umístění laviček a vý-
sadba stálezelených keřů. Celkové náklady na re-
alizaci tohoto projektu byly 653.619,98 Kč z toho 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje byla akce 
podpořena částkou 250.000,- Kč.

Z rozpočtu obce se letos opravily další místní komunikace, jedna kolem přivaděče a druhá na Holcině:

Komunikace 3c Komunikace 32c

V dalších letech se budeme postupně snažit opravovat zbývající místní komunikace v majetku obce.
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Rekonstrukce veřejného osvětlení

Vánoční výzdoba

Navýšení počtu nádob na tříděný odpad

Kompostéry

V letošním roce se provedla výměna zbývajících 
částí veřejného osvětlení, které ještě byly vedeny 
drátem a způsobovaly při větších větrech výpad-
ky osvětlení, za kabelové vedení, které tomuto má 
zabránit. Současně byla provedena výměna sta-
rých světelných bodů v úseku „kolem přivaděče“ 
za moderní ledková svítidla. Došlo také k navýše-
ní světelných bodů z důvodu lepší bezpečnosti. V 
příštím roce budeme v rekonstrukci pokračovat, 
a to úsekem od hlavní komunikace směrem na 
Dobratice. Dojde zde k navýšení světelných bodů 
a tím k lepší viditelnosti pěších osob.

Od firmy EKO-KOM se nám podařilo do zápůjčky získat další nádoby 
na tříděný odpad. Jednalo se o nádoby na papír, plast a sklo, kterými 
byla posílena sběrná místa v obci. Snažíme se také domluvit na po-
sílení textilního kontejneru, bohužel v době koronaviru není ze strany 
poskytovatelů o spolupráci zájem.

Informujeme o schválení dotace na pořízení kompostéru. Musíme 
počkat, než proběhnou všechny administrativní procesy a v první 
polovině příštího roku by měly být kompostéry pro občany k dispo-
zici. O možnosti vyzvednutí kompostéru
vás budeme informovat.
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Nově jsme vyzdobili střed obce 
pomocí vánočních hvězdiček 
na sloupech veřejného osvět-
lení. Poprvé byl také ozdoben 
smrček před budovou bývalé 
školy. Doufáme, že vám ales-
poň takto můžeme zpříjemnit 
vánoční atmosféru.
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Na čem se pracuje

Chodník Vojkovice (směr na Dobratice)

Chodník Liština

Využití dešťových vod – Vojkovice č.p.52

Změna územního plánu č.1

Stavební povolení vydané v říjnu 2019 bylo na 
základě odvolání majitelů sousedních pozemků 
zrušeno. Proto bylo v červnu letošního roku sta-
vební řízení obnoveno. Po vypořádání se s poda-
nými námitkami vydal speciální stavební úřad ve 
Frýdku Místku dne 21. září 2020 rozhodnutí ke 
stavebnímu povolení, kde stavbu povolil. Než ov-
šem rozhodnuti nabylo právní moc, bylo opět ze 
strany 2 vlastníků sousedních pozemků podáno 

V průběhu letošního roku jsme zahájili příprav-
né práce na stavbě chodníku na Lištinu. Nechali 
jsme zpracovat studii proveditelnosti a v součas-
né době se snažíme domluvit s majiteli dotče-

V návaznosti na projekt kotlíkové půjčky, do které-
ho se naše obec zapojila jsme začali pracovat na 
projektu zachytávání dešťových vod na budově 
bývalé školy. Takto získaná užitková voda bude 
použita na splachování v nově vybudovaných so-
ciálních zařízeních u budovy bývalé školy. Stávají-
cí sociální zařízení bude vybouráno a místo něho 
se rozšíří sál. V celé budově bude provedena 

Pro mnohé se probíhající změna územního plánu 
č.1 zdá být nekonečná a všichni netrpělivě čekají, 
kdy už konečně nabyde platnosti. Stále čekáme 
na zpracování podaných námitek pořizovatelem, 
které jsme dle původní dohody měli obdržet již v 

odvolání. Celá záležitost jde proto opět na posou-
zení k odvolacímu orgánu, Krajskému úřadu Mo-
ravskoslezského kraje. Na stavbu už máme vyří-
zenou dotaci ve výši 4.750.000,- Kč, která je však 
závislá na samotné realizaci v určitém termínu. 
Snažili jsme se s majiteli sousedních pozemků 
opakovaně domluvit na určitých kompromisech, 
bohužel neúspěšně.

ných pozemků na finální trase chodníku. Musíme 
v prvé řadě dořešit možné budoucí zábory dotče-
ných parcel a následně necháme zpracovat pro-
jektovou dokumentaci.

nová elektroinstalace včetně stavebních prací a 
pokládky nové podlahové krytiny. V prvním patře 
budovy bude muset být z důvodu špatného stavu 
provedena oprava podlahy. Budova bývalé školy 
bude proto po celý příští rok uzavřena. Věříme, že 
se Vám škola po rekonstrukci bude líbit. O prove-
dených pracích Vás budeme průběžně informo-
vat.

září. Vzniklé zpoždění bylo zapříčiněno nemocí 
COVID-19 a nám bylo sděleno posunutí termínu 
na prosinec. Následně přijde na řadu pan projek-
tant, který zajistí grafické a textové zpracování. 
Poté bude naplánováno veřejné projednání.
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Spolková činnost

Klub seniorů

Mateřská škola a Základní škola

Smažení vaječiny
Po více jak dvou měsících karantény jsme se sešli v 
našem areálu, abychom společně usmažili tradiční va-
ječinu. Setkání bylo opravdu po takové pauze záživné, 
plné vřelé diskuze. Hlavně, že bylo o čem diskutovat. 
Jak již to mezi seniory bývá, probíralo se všemožné, 
hlavně to naše zdraví. Pak jsme popřáli našim osla-
vencům. Ocenili jsme, že nikdo z nás neměl tu nemoc 
Kovid, která postihla naši zemi! Pak jsme se dali s chu-
tí do naší chutné vaječiny, kterou jsme zapíjeli dobrým 
pivečkem od Koníčka – někteří si dali minerální vodu. 
Počasí nám celkem přálo. Všem se líbí náš střechou 
vylepšený venkovní areál.

Senioři „Jedou s dobou“
Naši senioři nejsou žádní zakuklenci, obzvlášť jako ři-
diči automobilů. Proto jsme využili nabídky akce vzdě-
lávacího programu „Jedu s dobou“. Tato nabídka je 
pro seniory nad 65let. Přihlásili jsme se na polygon v 
Třinci. Je to krásný, nový areál pro zdokonalení řidičů. 
Z našich řad se přihlásilo 9 řidičů. Na cestu do Třin-
ce jsme vyrazili vlastními vozy 15. června. V učebně 
jsme si oživili zákon o silniční dopravě a zdravovědě. 
Přítomni byli také policisté, kteří nám vyprávěli různé 
historky, které zažívají na silnicích.
Pak následovalo to hlavní! Na polygonu jsme si vy-
zkoušeli jízdu na kluzké vozovce, zatáčení a brzdění na 
nebezpečném povrchu. Byla to opravdu zdařilá akce, 
kterou jsme všichni kladně hodnotili.

Slavnostní rozloučení s předškoláčky
Každý rok v červnu pořádáme Dětské radovánky na 
Výletišti, kde děti předvedou své taneční vystoupe-
ní před publikem z řad svých rodinných příslušníků. 
Rovněž se při té příležitosti slavnostně rozloučíme i 
s budoucími školáky. Letošní rok byl ale jiný. Je nám 
velmi líto, že se tato akce neuskutečnila, protože děti 
potřebují dostatečný čas na nácvik svého vystoupení. 

Čas nám ovšem z důvodu pandemie nebyl 
dopřán. Přesto se ale v MŠ uskutečnilo Slav-
nostní rozloučení s pěti předškoláky. Sou-
částí Rozloučení byla také zkouška, ve kte-
ré děti musely obstát, aby dokázaly, že jsou 
řádně připraveny pro další důležitý krok ve 
svém životě.

Za klub seniorů Struhal Jaroslav
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Děti se měly představit celým jménem, znát svou ad-
resu i věk, poznat jednotlivé barvy, poskládat správně 
dle předlohy jednotlivé stavby v kostkovišti (které škol-
ce pořídilo SRPŠ),
podepsat se křestním jménem, někteří zvládli také pří-
jmením, zazpívat ostatním dětem společně písničku, 
správně napočítat určený počet dřepů, a dokonce se 
zvládly krásně nakreslit… Věříme, že budou dělat ra-
dost nejen svým rodičům, ale také učitelům. Odměnou 
za správně odvedené úkoly jim byly památní knížky s 
věnováním od SRPŠ při MŠ Vojkovice. Také obec Voj-
kovice věnovala našim předškolákům hodnotné dárky 
do školy – děkujeme! Věřím, že mluvím za všechny, 
když našim předškolákům popřeji hodně štěstí a dou-
fám, že nezapomenou na svou školičku, kde prožili 
jedno z nejkrásnějších období svého života.

V naší školce se často „hýbeme“ 
Tak tato věta je více než pravdivá. V MŠ Vojkovice se 
pravidelně cvičí zdravotní cvičení pro děti dle jejich 
věku a zaměřené mimo jiné také na ploché nožky, ji-
miž děti často trpí. K tomu nám slouží např. pocito-
vý chodník na zahradě MŠ, ale i uvnitř MŠ, věnovaný 
obcí Vojkovice. Věnujeme se ovšem také dětské józe, 
zdoláváme překážkové dráhy, tančíme, hrajeme pohy-
bové hry, často se procházíme a vůbec trávíme čas 
venku a v přírodě. Děti se vloni mohly také projet na 
ponících, pro předškoláky pak byla možnost zúčast-
nit se lyžařského kurzu. Na zahradě, ale i mimo ni děti 
jezdí na traktorku, koloběžkách či odrážedlech. Nejen 
ti malí ale také ti starší si velmi pochvalují tuto novou 
možnost.
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Návštěva místní knihovny
V měsíci březnu, který je nazývaný měsícem kni-
hy, máme v MŠ Vojkovice tradici navštívit místní 
knihovnu. Ne jinak tomu bylo i tentokrát. Ve čtvr-
tek 12.3.2020 navštívily děti paní Evu Sojkovou, 
která místní knihovnu vede. Na začátku měly kra-
tičkou besedu o knížkách a také o chodu

knihovny. Od dětí jsme se dozvěděli, kdo tuto 
knihovnu navštěvuje a chodí do ní velmi rád. Nás 
samotné potěšilo, že si pravidelně nečteme po-
hádky a příběhy jen ve školce, ale že se rodiče 
i prarodiče snaží nenásilnou formou děti velmi 
obohacovat a rozvíjet i doma.

MŠ divadélko
11.3.2020 nás již poněkolikáté navštívil v MŠ 
Vojkovice ochotnický herec pan Taraba se svou 
krásnou a velmi vtipnou pohádkou O Popelce. 
Děti nejen shlédly pohádku, ale rovněž se do ní

MŠ Vojkovice v době COVID-19
Od 16.3. do 25.5.2020 bylo rozhodnuto o přeru-
šení provozu v mateřské škole z důvodu ochrany 
před výskytem a šířením onemocnění COVID 19 
– tato skutečnost nás velmi mrzela, ale v tu dobu 
nemohl nikdo předpokládat, jak se situace vyvine.

Přesto zaměstnanci školky nelenili. Paní kuchař-
ky vydezinfikovaly kuchyň a další prostory, vařily 
obědy v MŠ Dobratice pro obě obce. Paní učitel-
ky, asistentka i paní školnice se pustily do velkého 
úklidu a dezinfekce MŠ – praní a opravy hraček, 
vyráběly si nespočet pomůcek pro děti, připravo-
valy materiály dětem domů, které také osobně 
rozvážely, protože nám bylo jasné, že ne všichni 
rodiče mají stejné možnosti, chtěly jsme
jim usnadnit práci, alespoň částečně pomoci a 
neztratit s dětmi kontakt.

Děti i rodiče nás osobně viděli moc rádi, někteří 
nám posílali e-maily, fotky co dělají doma, přinesli
nám hotové úkoly do schránky školky, případně 
nám napsali dopis nebo zavolali, samozřejmě 
vše probíhalo v rámci ochrany zdraví.

Pustily jsme se do úprav zahrady MŠ – uklidily a 
vydezinfikovaly jsme hračky v domečku, uklidily 
a vyplely altán, vytvořily jsme bylinkovou spirálu,

zapojily – tancovaly, zpívaly za doprovodu hry na 
kytaru. Jsme velmi rádi, že se nám daří tyto her-
ce do naší maličké školky přivést, děti rozveselit 
a zábavnou formou je vzdělávat.

vyplely a okopaly záhonky, předpěstovaly jsme si 
rostlinky pro děti, které na zahradě běžné pěstu-
jeme a sklízíme. Upravily jsme hmyzí domeček, 
pocitový chodník a natřely zahradní prvky – sklu-
zavku, domeček i houpadla.

Rovněž chceme touto cestou poděkovat rodi-
čům, kteří se podíleli na zvelebení a drobných 
opravách MŠ. Děti jsou všímavé a všechny změ-
ny a úpravy ve školce zaregistrovaly a moc se 
jim líbily. Všem nám jde o společný cíl, a to, aby 
Vaše děti byly v bezpečí, měly pocit jistoty, pěkné 
a čisté prostředí, prostor pro vzdělávání a do MŠ 
Vojkovice chodily s RADOSTÍ.
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TJ Sokol Vojkovice

SBTS

Vítání občánků v roce 2020

V sobotu 13.6.2020 uspořádal TJ Sokol Vojkovice 
na svém hřišti přátelský turnaj ve fotbale, ve kte-
rém spolu zápolily 4 týmy obcí: Vojkovice, Dobra-
tice, Lučina a Nošovice. Po dlouhém nedobrovol-
ném půstu, způsobeném koronavirem, si všichni 
zúčastnění přátelská utkání užili. A to nejen záslu-
hou krásného počasí, ale také hojnou diváckou 
účastí. Vítězem se stalo mužstvo TJ Sokol Dobra-
tice, druhou příčku obsadil TJ Sokol Lučina a na 
krásném třetím místě skončili naši borci.

Z dotace obce sokoli pořídili nové čerpadlo k za-
vlažovacímu systému hřiště. Čerpadlo by mělo 
být tišší, ale hlavně by mělo zkrátit zavlažování, 
které do teď bylo velice zdlouhavé. Za kabinami 

Soutěže byly v letošním roce z důvodu COVID-19 
značně omezeny. Proto se střelci vrhli alespoň na 
údržbu střelnice. S pomocí dotace poskytnuté z 
rozpočtu obce opravili část plotu střelnice. Opra-
va byla realizována především z důvodu bezpeč-
nosti. V dalších letech by střelci chtěli s opravou 
střelnice pokračovat.

Obec by chtěla SBTS poděkovat za zajištění lase-
rové střelnice na dnech Regionu Slezská brána. 
Toto stanoviště patřilo na celé akci k nejvíce na-
vštěvovaným.

V pátek 18. září 2020 jsme využili možnosti po-
řádání akcí a přivítali jsme celkem 14 nových 
občánku Vojkovic. Z důvodu omezeného počtu 
účastníků na vnitřních akcích se vítání zúčastnili 
pouze rodiče a maximálně sourozenci. Po proslo-
vu pana starosty a postupném představení všech 
dětiček jsme udělali společné pamětní foto.

byla také postavena nová plechová bouda, do níž
si z důvodu rekonstrukce budovy bývalé školy 
museli přemístit své vybavení.
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Vybíráme z usnesení

Informace z obce pomocí SMS
Obec chce informovat občany formou SMS zpráv (např. odstávka do-
dání vody, úhrada za odpady, konání kulturních akcí, atd…). Žádáme 
občany, kteří budou mít o informování zájem, nechť se dostaví v úřední 
dny na obecní úřad k podepsání souhlasu o poskytnutí telefonního čís-
la pro tuto službu.

Zastupitelstvo na svém 18. zasedání ze dne 21.10.2020 schválilo:
-Zastupitelstvo schvaluje výběr nejvýhodnější nabídky na zakázku „Mostní prohlídky mostů ve Vojkovi-
cích včetně vyhotovení mostních listů“ od firmy Vysplan s.ro. v částce 58.500 Kč bez DPH.

Zastupitelstvo na svém 19. zasedání ze dne 18.11.2020 schválilo:
-podání žádosti o dotaci na opravu místních komunikací 5b a 8b.
-dodatek ke smlouvě o poskytování knihovnických a informačních služeb na rok 2021 v částce 84.295 Kč.
-podání žádosti o dotaci na rekonstrukci zahrady MŠ.
-výběr nejvýhodnější nabídky na zajištění Technického dozoru a zajištění BOZP na staveništi pro stavbu 
„Využití dešťových vod – Vojkovice č.p52“ a to firmu Terranys Stavby s.r.o.
-rekonstrukci veřejného osvětlení od hlavní cesty směrem na Dobratice.

INZERCE

AUTORIZOVANÝ SERVIS FORD

Zárucní a pozárucní servis vozu všech modelu

Speciální servisní program pro vozy starší 5 let

Výhodná nabídka služeb pro firemní partnery

... jde to i jinak

AUTOKANTOR, s.r.o. servis@autokantor.cz
Vendryne 999 +420 558 350 741

ˇˇ ° °

ROZŠÍŘENÁ OTEVÍRACÍ DOBA
PO - PÁ 7-17h, SO dle individuální objednávky
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